

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пришлось. Часть 4: Маму насилюют ежедневно

После случая с изнасилованием, прямо на рабочем месте, сыном директора Давидом, мама еще несколько дней ходила на работу в трусах. Но Давид насиловал ее ежедневно, каждый раз отбирая мамины трусы. Как она и думала парень не оставлял ее в покое ни на день. Горячий темперамент, черняво парня, не позволял оставить в покое русскую женщину, годящуюся ему в матери. После каждого изнасилования он унижал женщину и отбирал ее трусы. Это маме надолело и на работу она стала ходить без трусов. Уволиться она не могла, это Давид четко объяснил, что не только видео с ее участием увидит весь город и но ее сыну проткнут живот ножом в подъезде. За меня она была готова терпеть, в общем она смирилась со своей участью. Это было ужасно унижительной для взрослой, красивой, русской женщины, педагога в прошлом. Унижительно не надевать трусы, чтобы их не отобрал ее бывший ученик, наглый кавказец, с большим наглым, твердым членом. Который ей приходилось ежедневно рассасывать, приходилось раздвигать ноги и терпеть, пока молодой насильник получит удовольствие.

Молодой подлец каждый день заходил в кабинет мамы. Давай Елена Ивановна, растегивая штаны сразу направлялся к женщине. И моей маме приходилось давать. Каждый рабочий день, член молодого парня оказывался у нее во рту. Потом он грубо ставил женщину раком и пользовался ею сзади. Давид записал еще несколько видео. Мама с членом во рту, заплаканная, как он давал ей пощечины, заставлял вылизывать яйца, стучал членом по лицу. С такими видео она стала его полной собственностью. — Давай, работай ртом. Раком, встала. Мама стала часто раздеваться ложиться грудью на стол и подмахивать молодому насильнику. Шикарная попа, ритмично двигающаяся под толчками чернявого парня, крепкая большая грудь ездил по документам, скорее бы отстрелялся, этот гад, думала сломленная женщина, чтобы ей вернуться к работе.

Но Давид так просто свою жертву не отпускал, он старался сделать женщине побольнее, засадить порезче. — ой, ай, вскрикивала моя мама, насилуемая чурко-бесом. Парень побольнее хлопал ее по ягодицам, щипал грудь. Спустив Давид старался найти трусы, чтобы отобрать и унижить женщину. Где трусы, шмара? — Оборзела, без трусов на работу ходить? мама устала вздохнула. — Ты совсем стыд потеряла, совсем обнаглела, без трусов ходить? — Ты удовольствие получил? Уходи, мне надо работать. Мама устала поправляя смятую юбку. — Завтра приду, готовься, сосать будешь, в рот тебе кончу! Мама устала посмотрела на своего насильника. После ухода подонка, сексапильная, изнасилованная блондинка села за отчеты. Что то в ней от насилия молодых парней стало меняться, она стала спокойнее относиться к сексу. О том, что появилась новая супер сексапильная давалка информация распространилась в около криминальной среде.

После работы, будучи изнасилованной Давидом, без трусов, женщина поехала домой. — Эта, давалка, ее разъебали, на женщину указал взглядом Гачик, молодой парень. указал на высокую русскую женщину, с тяжелой грудью. — Какая ишачка, у второго парня отпала челюсть. Ее реально натянуть, точно давалка? Она вроде в школе работала? — Раньше, сейчас ноги раздвигает по команде, сейчас подойдем к ней и сделаем ее. — Отвечаешь? А если не даст? — Я ей точно качну, никуда не денется, с давалками, нечего церемонится. Парни подошли в автобусе к женщине, один сразу коснулся рукой ее ягодицы. Мама недовольно

посмотрела на чернявого парня, на голову меньше ее ростом. — чего смотришь, давалка дешевая, зашептал ей парень в ухо.